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ATA DA 3ª REUNIÃO      ORDINÁRIA 
DA COMISSÃO DA ADVOCACIA JOVEM 
DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO 
BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO 
EXERCÍCIO DE 2022, REALIZADA EM 
10/05/2022. 
 

 
Aos dez dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois (10/05/2022), às dezenove horas 
(19h), na Sala de Sessões I da Sede Administrativa da OAB/GO com transmissão simultânea pelo 
aplicativo Zoom Vídeo Communications, foi instalada a 3ª Reunião Ordinária da Comissão da 
Advocacia Jovem da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 2022, sob a 
Presidência da Dra. Tatiany Borges da Mata. Estiveram presentes os membros e justificaram 
ausência: Conforme lista de presença anexa. 1. VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E 
ABERTURA. Verificada a existência de quórum, a Presidente da Comissão, Dra. Tatiany Borges 
da Mata, declarou aberta a reunião cumprimentando todos os presentes, Presidentes das CAJ´s 
Subseções, membros da diretoria da CAJ Seccional e os membros da comissão. 2. LEITURA, 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO: a presente ata será lida e aprovada ao 
final da reunião. 3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 3.1. Apresentação dos novos 
membros que estão participando da reunião da CAJ pela primeira vez, cumprimentos ao Dr. 
Rodrigo de Moura Guedes, Tesoureiro da Caixa de Assistência dos Advogados de Goiás – 
CASAG, cumprimentos a debatedora da noite a Dra. Marcela Campo, Presidente da Comissão de 
Gestão Jurídica da OAB-GO 3.2. Apresentação das Subcomissões da Advogada Mulher; Cultura, 
eventos e lazer; Estudos e artigos jurídicos; OAB vai à faculdade; OAB vai à escola; 
Especialidades e capacitação profissional; CAJ solidaria; Visitas institucionais; Estagiário e 
acadêmico de direito e Apoio ao exame de ordem e recepção aos novos advogados. 3.3. O Dr. 
Rodrigo de Moura Guedes, Tesoureiro da CASAG, conversou com todos os participantes sobre os 
projetos que estão sendo desenvolvidos pela Caixa de Assistência e realizou à apresentação de toda 
a diretoria da CASAG. 3.4 Debate sobre Controladoria Jurídica com a Dra. Marcela Campos, 
Presidente da Comissão de Gestão Jurídica, que iniciou sua fala contando aos participantes que seu 
primeiro contato com a OAB foi na CAJ em 2009, através da Subcomissão OAB vai à escola e 
OAB vai à Faculdade. O tema abordado: Controladoria Jurídica, informou aos participantes por 
qual a importância da controladoria desde o início de carreira. Ao final foi aberto para perguntas e 
dúvidas, 3.5. Apresentação de 3 (três) Vice-Presidentes Jovens Dr. Carlos, da Comissão de Direito 
Digital; Dra. Ana Thalia, da Comissão de Especial de Recuperação de Empresas e Falência e Dr. 
Anselmo Filho, da Comissão de Direito Criminal, ambos convidaram a todos da CAJ para 
conhecer e participar de suas comissões. 3.5. Sorteios: A ESAGO, realizou o sorteio de 5 cortesias 
para o 1º Simpósio Goiano Sobre Temas Contemporâneos de Direito e Processo do Trabalho, que 
vai acontecer no dia 13 de maio de 2022, na ESAGO.4. ORDEM DO DIA. 4.1. Expedientes: 
nenhum. 4.2. Processos com julgamento iniciado: nenhum. 4.3. Processos com julgamento 
adiado: nenhum. 4.4. Julgamento de Processos / pauta do dia: 4.4.1. Conhecimento: nenhum. 
4.4.2. Julgamento: nenhum. 5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: nenhum. 6. 
ENCERRAMENTO. A Presidente em exercício da Comissão da Advocacia Jovem, Dra. Tatiany 
Borges da Mata, declarou encerrada a reunião agradecendo a presença de todos. Eu, Igor Matheus 
Rodrigues de Sousa Rezende, Secretário-Geral da CAJ da OAB/GO, lavrei a presente ata que lida 
e aprovada será assinada por mim e pela Presidente da Comissão. 
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Presidente da Comissão da Advocacia Jovem 
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